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Datum, 14. 9. 2010 
 
ZAPISNIK:  1. roditeljskega sestanka 3. a razreda 
                        dne, 13. 9. 2009 ob 17. uri 
   v učilnici 3. a razreda 
 
Prisotni: 16 staršev 
 
Odsotni: starši Neje Zagmajster in Zupan Gala 
 
1. Predstavitev oddelka, učiteljic in dela v letošnjem letu 
2. Ponovna predstavitev vizije šole, vzgojnega načrta, hišnega reda, pravil šolskega 
reda  
3. Tabor (predstavitev tabora) 
4. Volitve ( delegata in namestnika za svet staršev) 
5. Razno 
 
 
AD 1. Staršem sem predstavila oddelek, ki je od prejšnjega šolskega leta ni spremenil. 
Omenila sem učiteljice OPB in razložila delitev razreda v dva OPB oddelka. 
Seznanjeni  so bili s predmetnikom, kriteriji ocenjevanja in dnevih dejavnosti, ki jih 
bomo opravili v tem šolskem letu. 
 
AD 2. Na kratko sem povzela pomembne člene iz hišnega reda, pravil šolskega reda in 
vzgojnega načrta. Opozorila sem jih, da je hišni red objavljen na spletni strani šole in 
povzetek v publikaciji. 
 
AD 3. Povedala sem jim, da bomo na tabor odšli v terme Ptuj in da bo trajal od 
ponedeljka do petka. Vse ostale potrebne informacije glede tabora bodo dobili na 
roditeljskem sestanku, ki bo približno 10 dni pred odhodom na tabor. 
 
AD 4. Za predstavnico sveta staršev  so se vsi strinjali, da ostane ga. Mateja Skok Kolar, 
za namestnico pa ostane ga. Marija Kovač. 
 
AD 6. Seznanila sem jih z ukrepanjem ob zaznavi nasilja nad otroki. 
Pogovorili smo se o varnih poteh v šolo. 
Opozorila sem jih na napako v publikaciji kar se tiče datuma zimskih počitnic. 
Pogovarjali smo se o težavah, ki so vse bolj izrazite, ki nastajajo zaradi počasnosti 
posameznih otrok.   
Opozorila sem jih na odjavljanje prehrane do 7.30. 
Omenila sem akcijo Čisti zobje. 
Povedala sem jim za aktivni odmor, ki ga ob sredah med glavnim odmorom 
preživljamo v telovadnici. 
Na kratko sem predstavila teme šole za starše. 
Povedala sem jim za šolski sklad, jih prosila naj prispevajo zanj, če lahko.  
Dogovorili smo se glede tekmovanja za bralno značko, obiskovanja interesnih 
dejavnosti. 
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Odgovarjala sem na individualna vprašanja staršev. Nanašala so se predvsem na 
organizacijo stvari v razredu. 
Opozorila sem jih, naj natančno pregledajo publikacijo, kjer najdejo vse pomembne 
podatke, jih seznanila z urnikom govorilnih ur in s svojim elektronskim naslovom. 
 
Sestanek zaključen ob 18.45 uri. Sestanku so sledile govorilne ure. 
 
Razredničarka: Mojca Mirt Jarc 
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